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UVOD 

U Kanadi živi oko 32 miliona stanovnika. Prvi stanovnici Kanade, tzv. urođenici u kanadskoj 

stručnoj terminologiji, nazivaju se the Aboriginal people (Aboridžini). Ovi narodi su dolaskom 

velikog broja Evropljana u sedamnaestom osamnaestom i devetnaestom vijeku bili dovedeni na 

rub istrebljenja. Danas kanadska vlada posebnim ekonomskim povlasticama nastoji ispraviti 

historijsku štetu nanesenu urođenicima. Međutim, ove mjere zasada imaju upitne rezultate tako 

da ovo autentično stanovništvo Kanade zaostaje kao socijalna grupa u odnosu na ostalo 

stanovništvo. Njihova naobrazba je u prosjeku niža nego kod ostalih stanovnika Kanade, životni 

vijek im je kraći, ovisnosti o drogama i  alkoholu  

su veće nego kod ostalih socijalnih grupa, a nezaposlenost je puno više izražena. 

Danas su u Kanadi pripadnici bijele rase (potomci evropskih doseljenika) većinsko stanovništvo. 

Veći dio ovog stanovništva vodi porijeklo iz neke od zemalja Ujedinjenog kraljevstva . Veliki 

udio stanovništva vodi porijeklo iz Irske ili  Francuske. Od ostalih evropskih zemalja dosta 

stanovnika potječe iz ostalih zemalja zapadne Evrope. 
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HISTORIJA KANADE 
 

U 17tom vijeku francuski istraživači (Etienne Brule i Samuel de Champlain) i engleski 

moreplovac Henry Hudson su istražili veći dio Ontarija za interese francuskog i Ujedinjenog 

kraljevstva. Područja Ontarija i Kvebeka su isprva (16to i veći dio 17tog stoljeća bili pod 

francuskom upravom do Britanske pobjede u bici na Abrahamovoj zaravni (battle of the Plains of 

Abraham) 1759 godine. Britanci 1774 ujednijuju Ontario s Kvebekom radi lakše uprave slabo 

naseljenom zemljom. Talas useljenika (Lojalista) koji je potkraj 18tog stoljeća zapljusnuo 

Kanadu iz Sjedinjenih država doveo je 1791 do podjele područja Kvebeka i Ontarija na dvije 

zasebne teritorije gornju i donju Kanadu (Upper and Lower Canada).Razlog tome je bila jezička i 

kulturna podjieljenost stanovništva Kanade. Gornjom Kanadom (danas Ontario) su dominirali 

anglofoni stanovnici Britanskog porijekla i anglikasnske ili protestantske vjerske opredijeljenosti 

dok su u donjoj Kanadi (danas Kvebek) najbrojniji bili frankofoni katolici mahom doseljenici iz 

zapadnih krajeva Francuske. Grad Toronto je zapalila američka vojska 1813 u ratu s Britancima. 

Godine 1841 Velika Britanija opet ujedinjuje upravu Gornje i Donje Kanade ali ih i dalje naziva 

odvojenim imenima Canada East (Istočna Kanada) i Canada West (Zapadna Kanada). Razlog 

ponovnom administracijskom ujedinjenju je bio pobuna Francuza u donjoj Kanadi (iz etničkih 

razkoga)kao i pobune anglofonog stanovništva u Gornjoj Kanadi (iz ekonomskih pobuda). Nakon 

osnivanja konfederacije 1867. godine Ontario I Kvebek su utemeljene kao dvije odvojene 

provincije. Tada je utvrđena i sadašnja administrativna granica između Ontarija i Kvebeka. 

Područje Ontarija je nakon toga utemeljeno kao područje kojim dominira engleski jezik i kultura 

te je frankofono stanovništvo ove provincije bilo segregirano u zaseban školski sistem. Od tada 

slijedi historija odvojenog školstva u Ontariju. Utemeljene su Opće/javne škole (Public school) i 

katoličke škole (Catholic school). Opće škole su bile namijenjene većini stanovništva a katoličke 

anglofonim i frankofonim katolicima. Francuski jezik je bio stavljen van upotrebe (van zakona) 

tako da je do ponovne uspostave zakonite upotrebe francuskog jezika u 20tom stoljeću veći dio 

francuskog stanovništva bio angliciziran. Podijeljenost školstva na katoličke i opće škole je na 

snazi i danas u provinciji Ontario. U vrijeme prvog i drugog svjetskog rata s područja Ontarija je 

regrutiran veliki broj vojnika u kanadske regimente Britanske vojske koji su se borili na ratištima 

u Evropi. Nakon drugog svjetskog rata Ontario bilježi ogroman ekonomski rast i velik priliv  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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